

谦卑的人所得的福气

谦卑的人必定会怎么样？我们知道，他必定会得着完全的自由、得到安息、随时随地全天候性的满足。因为他不关注别人怎么看自己。

各位要知道，其实你天天关注别人，别人从来没有关注你的，你什么亨通？你什么跌倒？其实别人不关注你的，就是我们的心灵这么的关注旁边的人、别人怎么想。所以，真正谦卑的人是在无论怎样的条件、无论怎样的成就、无论怎样的岗位上、无论怎样的使命上、无论怎样的恩赐上，他是得自由的，他是为了满足神而活的。当然我们是活在人间，怎么能不关注别人啊？我们要关注别人，但你生命先恢复谦卑，你在人间就会得自由的。

谦卑的人必定看见上帝的引导、上帝的成就的、上帝的帮助的，谦卑的人才能看到的。

谦卑的人，承认自己是被造的，自己是被带领的生命。这个最基础的事实明白的人是寻找上帝的，寻找就寻见了。我们的神绝对不会撇弃这样谦卑的人，寻找必定给他寻见了。所以，谦卑的人才能把人为的热心、人的忙的奔跑放下来，察验的时候，马上会看到上帝的云柱火柱、上帝的杆、上帝的杖引导我、帮助我，这必定是会看得见的。

谦卑的人，灵里真正的恢复了谦卑的人，才能够随时随地不管环境怎么样、不管别人对我怎么样、不管过程发生什么事？他是靠主的大能大力，他口里会出来很多的智慧，心灵上很多的权柄能力就显明出来的。谦卑的人得着的益处是这样的。

谦卑的人是会认辩真正谦卑的人！所以，谦卑的人会得人。各位，我讲的不是得多人意思，乃是上帝叫我们得着的人——八福人！像会幕的盖子、四层的盖子内外一样的样子，会认辩他们，以他们为中心，一起荣耀神、一起见证主的结果——真的得着的全部都是宝石。

有的人是一辈子的日子结束了，快要见主的面时，打开自己的一生全部都是石头、全部都是粪土，这真的是何等糟糕的事！我们前面的日子真的是剩下三年了、五年了、十年了……眨眼之间会过去的。各位真的要记得，每次做崇拜的时候，必定要记得这个事实。你到现在，你人生的箱子里面得了些什么宝石呢？

要知道，谦卑的人什么都让步的样子，但是什么都得！谦卑的人是这样的了。像大卫，两次能杀扫罗的机会来了，也是交给神，按照上帝所定的道理来做，上帝会负责。上帝的伸冤是很严重的，然后在希伯仑国七年做王，统一王 33 年——40 年做王，整个以色列的荣华、全世界的荣华、甚至整个历史的荣华，上帝都赐给他，哈利路亚！

各位，不要单单听，不要单单了解，我们真的要祷告，我们剩下的日子必定要这样生活的！

节选自 2020 年 9 月 6 日主日信息：建造会幕四层盖子所指满有荣耀又有谦卑的生命（出埃及记与我-70）